

习近平总书记强调要让棚户区老城区群众居住更舒适生活更美好

棚改的温暖：1亿多人“出棚进楼”

(全文见新民网 www.xinmin.cn)

天气：今天阴，雷阵雨
最高31℃，最低26℃
明天多云，小雨
最高30℃，最低25℃

星期日

2019年8月
18
星期日
农历己亥年七月十八

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于 1929 年
·飞入寻常百姓家·

今日24版
第 21000 期



智联世界 无限可能

2019 世界人工智能大会 8.29-8.31

远程一键炼钢，黑灯无人行车，宝钢探索智慧制造新路

“钢铁大哥”变身“AI少年”

核心提示

占地逾 6 万平方米，超过 5 个足球场大小的超级大仓库，每天中转近 10 万吨钢卷，空无一人却轻松运转；可以 24 小时不开灯作业的智能车间，无人行车穿行其中，捞渣、拆捆、贴标，曾经最苦最累的岗位如今被机器人彻底取代……“钢铁老大哥”宝钢股份上海宝山基地正通过新一代信息技术与钢铁产业的融合创新，探索出一条智慧制造新路。

>>>3 版

每一个爱国爱港香港市民都是护港救港的关键力量

香港逾 47 万市民集会“反暴力 救香港”

>>>详见第 2 版·要闻



水稻画迎国庆

近日，在崇明横沙乡，一幅水稻画以“1949-2019、中国、70”字样的形式献礼中华人民共和国成立 70 周年。横沙乡在去年打造 30 亩水稻画——“鱼的记忆”的基础上，今年再度推出新作，让人惊叹乡村田园艺术的无穷魅力。

另外，横沙乡还有一块由向日葵、硫华菊、粉黛乱子、马鞭草等花朵组成的田野，让游客们在欣赏水稻画的同时又能欣赏难得一见的美丽花海。

本报记者 李铭坤 摄影报道

今日导读

新时代 奋斗者

浦东交警支队女警中队长张丹青——

“最美警花”世纪大道绽放

>>>详见第 2 版·要闻

加油扫码支付 是否有违禁令

>>>详见第 3 版·上海新闻

印尼拟迁都 逃离雅加达

>>>详见第 6 版·国际新闻

你们买书欢 可知他们忙

聚焦上海书展 那些“小人物”

>>>详见第 7 版·文体汇

第六届上海科博会下周揭幕

听，科学与艺术“二重奏”来了

沉浸式《梁祝》，将从听、视、触等五感全方位立体式演绎，将故事凄美的精神内涵完美呈现。光影交织、美轮美奂，让我们看到了科技与艺术结合所散发出的绝美之光。8月23日，上海国际科普产品博览会现场，科学与艺术讲坛暨新民科学咖啡馆还会特邀科学与艺术的大咖——著名物理学家、中科院院士沈文庆与著名交响音乐作曲家、小提琴协奏曲《梁祝》作者陈钢担任主讲嘉宾，探讨科学与艺术的“二重奏”如何奏出未来“最强音”。

成果，凸显科技让生活更美好的展会主题。

科博会“社区书院”展区邀请十余家相关单位，在展会现场搭建“样板间”、营造“示范点”，举行供需见面会、推介会、洽谈会等，让到场观众直接参与体验、互动，感受形式多样、内容丰富的科技类公共服务产

品，抢先体验市科协精心打造的“15分钟科普生活圈”。

在论坛活动设置上，以“艺术与科学的对话论坛”“未成年人科学教育发展论坛”和“科学与艺术主题分享会”三大论坛领衔，配合“王牌科普诠释者比赛”“炫动全能脑力王”及“美丽城市科普行”等一

系列竞赛活动，围绕艺术让生活更精彩的主题，邀请多位院士、知名艺术家和媒体人共同参与，通过艺术展现科技魅力、通过科技诠释艺术之美。

《梁祝》是一段家喻户晓的中国传统爱情故事。今年是《梁祝》首演60周年，本届科博会中也带来了沉

本报讯（记者 马亚宁）科技让生活更美好，艺术让生活更精彩。8月23日至26日，第六届上海科博会将在上海展览中心举办。本届科博会增加科学与艺术结合的新元素，从内容、载体、形式和特点等方面走出了一条市民科普活动的新路。

本届科博会以“社区书院”“科创上海”和“青少年科普教育”三大展区为主，配合时下最热的5G、垃圾分类、人工智能等一系列展品，围绕上海三大产业发展和人民生活热点，展现一系列创新创造科技